
  

 

CITTA’ DI TERMINI IMERESE
PROVINCIA DI PALERMO

IV COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE
VERBALE N. 03/2015

L’anno 2015 addì 09 del mese di marzo alle ore 11,30 presso la sede della Biblioteca Comunale 
in via Garibaldi 24, è stata convocata la 4^ Commissione Consiliare Permanente per discutere il 
seguente O.d.G. :

1. Impianti Sportivi
2. Varie ed eventuali 

Sono presenti i sigg. Consiglieri :
Michele Longo Presidente
Manuela Sinatra componente
Gianluca Raimondi “

E’ presente l’Assessore Paolo Cecchetti e la Dott.ssa Di Franco.
Segretario verbalizzante sig.ra Ornella Pagano

Il Presidente apre la seduta chiedendo sia all’Assessore Cecchetti  che al Dirigente  V 
Settore Dott.ssa Di Franco, maggiori dettagli sulla situazione degli Impianti Sportivi.

Viene riferito che i vari Impianti necessitano tutti  di interventi di manutenzione ma il  V 
Settore a cui tutti i Centri sportivi fanno capo, non ha attualmente la possibilità di affrontare le 
spese dei  suddetti  lavori.  Nell’arco di  questo anno ci  potrebbe essere la possibilità di  poter 
impegnare dei soldi per  la manutenzione di tali impianti.

L’Assessore riferisce che si sta valutando la possibilità di affidare la gestione di questi  
impianti  a  Terzi,  tranne  quelli  che  trovasi  su  area  Demaniale.  Gli  impianti  sono  tutti  molto 
frequentati però purtroppo, se tra maggio e agosto non si faranno gli interventi di manutenzione 
per metterli in sicurezza, si rischia di far saltare a settembre la nuova stagione sportiva.

Il consigliere Longo propone al Dirigente di utilizzare personale comunale per la custodia 
degli impianti sportivi, il Dirigente dichiara che non c’e personale che può essere utilizzato per  
tale  lavoro,  riferisce sempre che negli  anni  dell’Amministrazione Burrafato,  la gestione degli 
Impianti ha funzionato bene, le società pagano una quota al Comune in base alle ore di utilizzo 
dell’impianto. 

L’Assessore fa sapere che gli impianti che necessitano maggiormente di manutenzione 
sono gli Impianti Barratina e Grisone.

I consiglieri propongono all’Assessore e al Dirigente  di effettuare un sopralluogo nei vari 
Impianti, loro consiglieri assieme a qualche rappresentante degli uffici competenti.

I signori presenti sono tutti d’accordo per cui la Commissione si aggiorna a mercoledì 18 
marzo alle ore 15,00 per effettuare tale sopralluogo.

Si decide di convocare il sig. Marcello Peri Responsabile dell’ufficio Sport.
La commissione chiude alle ore 12,20.

Segretario Verbalizzante                                                                      Il  Presidente 
        (F.to sig.ra Pagano Ornella)                                                              (F.to Michele Longo) 


